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Підпишіться на нас в Google

Нещодавно у місті були знищені два пункти накопичення росіян, які
використовувались для запуску БпЛА "Молнія" та ведення аеророзвідки.
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росіяни використовують цивільну забудову та бетонні укриття по всьому місту  / фото Getty Images

ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні - ситуація на фронті

Російські окупанти намагаються перетворити місто Покровськ на повноцінний логістичний

вузол і перекидають туди резерви, а також додаткові сили та засоби. Про це повідомили

у 7-ому корпусі Десантно-штурмових військ (ДШВ).

Йдеться, зокрема, про особовий склад, важку броньовану та легку автомобільну техніку,

артилерію.

Також росіяни використовують цивільну забудову та бетонні укриття по всьому місту не

лише для розміщення особового складу, а й як позиції для бойової роботи - запуску БпЛА

та ведення аеророзвідки.

"Для знищення наступального потенціалу Росії днями авіація Сил оборони у взаємодії з

підрозділами у смузі відповідальності 7 корпусу ДШВ завдала серію авіаударів по місцях

скупчення противника", - зазначили там.

За їхніми словами, у Покровську були знищені два пункти накопичення росіян, які

використовувались для запуску БпЛА "Молнія" та ведення аеророзвідки.

У населеному пункті Рівне, що між Покровськом та Мирноградом, українські захисники

знищили місце розміщення особового складу одного з підрозділів 51 загальновійськової

армії РФ. За наявною інформацією, внаслідок серії авіаударів українські військові

ліквідували та поранили близько 30 російських військових.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Видання CNN писало, що попри те, що Росія й далі контролює майже п’яту частину

території України, останні місяці стали для Кремля першими за довгий час, коли темпи

наступу фактично зупинилися, а українські сили почали поступово відвойовувати

територію.

Офіцер українського підрозділу безпілотних систем Lazar’s Group Кирило Бондаренко, який

воює поблизу Запоріжжя, розповів виданню про помітну зміну настроїв на фронті.

Злість та відчай: експерт розповів про стан росіян на фронті

Путін перетнув свій Рубікон: Мадяр оцінив, чи близько кінець війни

Росіяни фактично копіюють франшизу угруповання Сил безпілотних систем, - Мадяр

ЗСУ війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки .

Стосунки

Сад-город . Чим удобрити помідори . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Коли садити кукурудзу

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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